

బీసీలపై బీజేపీ కుట్ర

■ కేంద్రం మంత్రిత్వ శాఖను ఎందుకు ఏర్పాటు చేయలేదు? ■ మూడుసీట్లు కూడా రాని వారిని సీఎం ఎలా చేస్తారు? ■ దమ్ముంటే చట్టసభలో రిజర్వేషన్ కల్పించాలి ■ కమలం పార్టీని ఎట్టి పరిస్థితుల్లో నమ్ము : మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్

మహబూబ్ నగర్, అక్టోబర్ 21 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : తెలంగాణలో బీసీలపై బీజేపీ కుట్రలకు తెరలేపుతున్నదని, రాష్ట్రంలో బీసీ వాదమే లేదని చెప్పడానికి ఇదంతా చేస్తుందని ఎక్సెజ్, శ్రీ డా శాఖల మంత్రి డా.వి.శ్రీనివాస్ గౌడ్ మండిపడ్డారు. మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని క్యాంప్ కార్యాలయంలో శనివారం మంత్రి మీడియాతో మాట్లాడారు. రాష్ట్రంలో బీజేపీ మూడు, నాలుగు సీట్లు కూడా రావని ఏ సర్వే చూసినా తెలుస్తుందని, అలాంటి చోట ముఖ్యమంత్రిగా బీసీ అభ్యర్థిని చేస్తామని ప్రకటించడం హాస్యాస్పదమన్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో అత్యధిక స్థానాల్లో బీసీలకు టికెట్లు ఇస్తామని ప్రధానం చేస్తున్నా.. కావాలనే ఓడిపోయే స్థానాలు కేటాయిస్తుందన్నారు. 'ఎన్నికల్లో బీసీలకు టికెట్లు ఇచ్చాం.. కానీ ఓడిపోయాం.. చూశారా..? అసలు బీసీ వాదమే లేదు' అంటూ సన్నాయి నొక్కులు నొక్కాలని చూస్తున్నదన్నారు. ప్రధాని మోదీ బీసీ అని చెబుతున్న బీజేపీ.. 80 శాతం జనాభా ఉన్న బీసీలకు ప్రత్యేకంగా ఎందుకు మంత్రిత్వ శాఖను ఏర్పాటు చేయడం లేదని ప్రశ్నించారు. బీసీలపై ప్రేమ ఉంటే చట్టసభలో 93 శాతం రిజర్వేషన్ కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. బీసీలకు మీ పార్టీ ఏం చేసిందో చెప్పాలన్నారు. నిన్న మొన్నటి వరకు మీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బీసీనే కదా? అతడిని ఎందుకు మార్చారు అని నిలదీశారు. బీసీలకు అణగారినట్లుగానే మళ్లీ

వారి గురించే మాట్లాడడం విడ్డూరంగా ఉందన్నారు. రాష్ట్రంలో రూ.వందల కోట్ల విలువైన భూమిని సీఎం కేసీఆర్ సర్కారు బీసీలకోసం కేటాయించిందని వారి కోసం ఎన్నో గురుకులాలు ఏర్పాటు చేసిందని.. ఓవర్సీస్ పథకం కింద ఎంతో మంది పేద బీసీల ఉన్నత చదువులకు ఆర్థిక సాయం చేస్తున్నదని.. ఇవన్నీ మీకు కనిపిస్తులేవా? అని అన్నారు. మోదీ ప్రభుత్వం బీసీల కోసం ప్రత్యేకంగా కేంద్రీయ విద్యాలయాలను ఎందుకు ఏర్పాటు చేయడం లేదు? బీసీలను ఎమ్మెల్యేలుగా ప్రతిపాదిస్తే ఎందుకు తిరస్కరిస్తున్నారు? అని నిలదీశారు. విశ్వ బ్రాహ్మణుడైన శ్రవణ్కు నామినేట్ చేస్తే.. మీ పార్టీ అధ్యక్షుడు గవర్నర్ కు చెప్పి ఎందుకు ఆపోలో సమాధానం చెప్పాలన్నారు. బీసీల గురించి ఆలోచించింది.. ఆ తర్వాత భవనాలు ఇచ్చింది.. ఆర్థికంగా ఆదుకునేందుకు అనేక పథకాలు ప్రవేశపెట్టింది.. బీఆర్ఎస్ పార్టీ అని అన్నారు. దమ్ముంటే బీసీలకు సీట్లు దానం ఇవ్వడం కాదు.. అది ఒక హక్కుగా మాకు దక్కాలన్నారు. బీసీ అయిన తనకు ముఖ్యమంత్రి ఆరు శాఖలు అప్పగించారన్నారు. జనాభాను కులగణన ప్రాతిపదికన ఎందుకు లెక్కించడంలేదన్నారు. దేశవ్యాప్తంగా డిమాండ్ వస్తున్నా.. కేంద్ర ప్రభుత్వం ఎందుకు నిమ్మకు నీరెత్తినట్లు వ్యవహరిస్తుందో చెప్పాలన్నారు. తలకిందులు తపస్సు చేసిన బీసీలు కాంగ్రెస్, బీజేపీలను నమ్మపరిస్థితిలో లేరన్నారు.



దసరా కమిటీ సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్

సమావేశంలో జెడ్పీ చైర్మన్ స్వర్ణాను ధాకర్ రెడ్డి, డీసీసీ బీ వైస్ చైర్మన్ వెంకటయ్య, లక్ష్మణ్ పాల్గొన్నారు. ట్యాంక్ బండ్ వేదికగా దసరా ఉనుంచి ట్యాంక్ బండ్ వేదికగా దసరా ఉత్సవాలు నిర్వహించనున్నట్లు మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ తెలిపారు. జిల్లా కేంద్రంలోని ఆర్కాసమాజ్లో శనివారం దసరా ఉత్సవ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి విలేకరులతో మాట్లాడుతూ దసరా వేడుకలు మొదలు టీడీగట్లో.. ఆ తర్వాత జెడ్పీ మైదానంలో నిర్వహించామన్నారు. మూడేండ్ల కిందట జెడ్పీ మైదానంలో జరిగిన అగ్నిప్రమాదంలో ఫైర్ ఇంజన్ కూడా కాలిపోయిందన్నారు. ఈ ఉత్సవాలకు శాశ్వత వేదికను ఏర్పాటు చేయాలని నిర్ణయించామన్నారు. ట్యాంక్ బండ్ మధ్యలో ఉన్న ఐరావత్ లో శాశ్వతంగా అమర్చి చెట్లు నాటి దసరా కట్టను

నిర్మిస్తామన్నారు. అక్కడే ఉత్సవాలు, పటాలకు కార్యక్రమం కొనసాగుతుందన్నారు. దసరా రోజున ఆర్కాసమాజ్ నుంచి రావీగా బయలుదేరి క్లాక్ టవర్, అశోక్ టాకీస్ చౌరస్తా మీదుగా ట్యాంక్ బండ్ ఐరావత్ వరకు చేరుకుంటుందన్నారు. ట్యాంక్ బండ్ వద్ద స్వగలహరి కల్పరత్ ఆకాడమీ, దీప్తి శాస్త్రీయ నృత్య కళాశాలతోపాటు పలు సాంస్కృతిక సంస్థల ద్వారా కార్యక్రమాలు ఏర్పాటు చేస్తున్నామన్నారు. సమావేశంలో దసరా ఉత్సవ కమిటీ అధ్యక్షుడు మురళీధర్ రావు, ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రకాష్, గ్రంథాలయాల సంస్థ జిల్లా చైర్మన్ రాజేశ్వర్ గౌడ్, రైతుబంధు సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు గోపాల్రావు, ముడా చైర్మన్ వెంకన్న, మున్సిపల్ చైర్మన్ నర్సింహులు, వైస్ చైర్మన్ గణేశ్, మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ గిరిధర్ రెడ్డి, ధ్వజదారి కండే కుమార్, నాయకులు రాములు, రాజేశ్వర్, లక్ష్మణ్, శివరాజ్, మాల్వాది ఉన్నారు.

భారీ మెజార్టిని అందించాలి

- అభివృద్ధిని చూసి బీఆర్ఎస్ లోకి వలసలు
- సీఎం కేసీఆర్ హయాంలో జడ్డర్ ప్రగతి
- జడ్డర్ ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి

నవాబ్ పేట, అక్టోబర్ 21 : నిరంతరం అభివృద్ధికి పాటుపడుతున్న బీఆర్ఎస్ కు ఓటిసీ భారీ మెజార్టిని అందించాలని బీఆర్ఎస్ మహబూబ్ నగర్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, జడ్డర్ ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి కోరారు. తిరుమల హిల్స్ లోని క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో కేవల రావుపల్లికి చెందిన కాంగ్రెస్ గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడు రవితోపాటు 25 మంది, చెన్నారెడ్డిపల్లికి చెందిన 20 మంది నాయకులు కార్యక్రమం శనివారం ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గడిచిన పదేండ్లలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన అభివృద్ధికి ఆకర్షణకరమైన వివిధ పార్టీలకు చెందిన నాయకులు బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారన్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో భారీ మెజార్టి వచ్చేలా కృషి చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో జెడ్పీటీసీ రవీందర్ రెడ్డి, సింగిల్ ఐడో నర్సింహులు, సర్పంచులు రజిని, యాదయ్యయాదవ్, యూత్ వింగ్ మండలాధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్, నాయకులు శ్రీనివాస్ యాదవ్, అంజయ్య, జైవల్ యాదవ్, రాజు, మల్లేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కార్యకర్తలు సైనికుల్లా పనిచేయాలి

■ ఇంటింటికీ వెళ్లి మ్యానిఫెస్టోను వివరించాలి ■ దేవరకర్తల ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి

దేవరకర్త, అక్టోబర్ 21 : బీఆర్ఎస్ గెలుపునకు నాయకులు, కార్యకర్తలు సైనికుల్లా పనిచేయాలని ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. పట్టణంలో దేవరకర్త, కౌకుంట్ల మండలాలకు చెందిన నాయకులు, కార్యకర్తలతో శనివారం విస్తృతస్థాయి సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ సర్కారు హయాంలో దేశంలో ఎక్కడా లేని పథకాలు రాష్ట్రంలో అమలు చేస్తున్నాయన్నారు. ప్రభుత్వ పథకాలను ఇంటింటికీ వెళ్లి ప్రజలకు వివరించాలని నాయకులకు సూచించారు. మ్యానిఫెస్టో ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలన్నారు. రాష్ట్రం ఏర్పడిన తరువాత పదేండ్లలోనే దేశానికి తలమానికంగా మారిందన్నారు. ఇక్కడి పథకాలు బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పాలిత ప్రాంతాల్లో అమలుకావడం లేదన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన పథకాలే తమకు శ్రీరామరక్ష అని, ఎన్నికల్లో తప్పకుండా బీఆర్ఎస్ విజయం సాధిస్తుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీలు అధికారంలోకి వస్తామని పగటి కలలు కంటున్నాయన్నారు. ప్రతిపక్షాలు ఎన్ని ఆలోచనలు చేసినా ప్రజలు నమ్మే పరిస్థితి లేదన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పచ్చి అబద్ధాలు మాట్లాడుతున్నారన్నారు. గతంలో అధికారంలో ఉన్నప్పుడే ఏమీ చేయలేని వారు ఇప్పుడేం చేస్తారని ప్రశ్నించారు. అనంతరం దేవరకర్త, కౌకుంట్ల మండలాల్లోని వివిధ గ్రామాలకు చెందిన వంద మంది కాంగ్రెస్, బీజేపీ కార్యకర్తలు ఎమ్మెల్యే ఆల సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. సమావేశంలో ఎంపీపీలు రమాదేవి, హర్షవర్ధన్ రెడ్డి, జెడ్పీటీసీ అన్నపూర్ణ, వైస్ ఎంపీ పీ సుజాత, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ విజయ, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు నరసింహారెడ్డి, సహకార సంఘం అధ్యక్షుడు నరేందర్ రెడ్డి, కో ఆప్షన్ సభ్యుడు ఖదీర్ పాషా, సర్పంచులు యుగేందర్ రెడ్డి, శ్యాంసుందర్ రెడ్డి, స్వామి, బుచ్చి రెడ్డి, స్వామి, శివరాజు, భాస్కర్ రెడ్డి, నాయకులు కొండా



బీఆర్ఎస్ లో చేరిన వారితో ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి

రెడ్డి, శ్రీకాంత్ యాదవ్, సత్యం సాగర్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, భాస్కర్ రెడ్డి, శివానంద్, చల్లారెడ్డి, రాధాకృష్ణ, కిష్టన్న, అంజనేయులు, భాస్కర్ గౌడ్, మహబూబ్ అలీ, సయ్యద్ జిక్యూ, రంగయ్య గౌడ్, వెంకటేశ్, బాలరాజు పాల్గొన్నారు. బీఆర్ఎస్ పై నమ్మకం పెరుగుతున్నది.. భూత్పూర్, అక్టోబర్ 21 : ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న తరుణంలో ప్రజలకు బీఆర్ఎస్ పై నమ్మకం పెరుగుతున్నదని ఎమ్మెల్యే ఆల తెలిపారు. మండలంలోని అన్నసాగర్ గ్రామంలో మున్సిపాలిటీలోని 4వ వార్డుకు చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు 60 మంది, తాటికొండ గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్, బీజేపీ నేతలు 40 మంది, కొల్లోపం పు తండాకు చెందిన 40 మంది కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 2014కు ముందు నియోజకవర్గంలో 183 వాటర్ ట్యాంక్ లు ఉంటే.. తొమ్మిదేండ్లలోనే 230 నిర్మించామన్నారు. కార్యక్రమంలో ముడా డైరెక్టర్ చంద్రశేఖర్ గౌడ్, కౌన్సిలర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, నాయకులు నారాయణ గౌడ్, సత్యనారాయణ, మురళీధర్ గౌడ్, మాన్య నాయక్, గురు, నర్సింహులు, రాములు, ప్రేమకుమార్, భీమస్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జిల్లా పూర్వంలో ఓటును అభ్యర్థిస్తున్న ఎమ్మెల్యే రాజేందర్ రెడ్డి

కాంగ్రెస్ లో పూటకో సీఎం అభ్యర్థి

- కర్ణాటకలో 'ఆరు గ్యారంటీలు' అమలు కావడం లేదంటున్నా..?
- నారాయణపేట ఎమ్మెల్యే రాజేందర్ రెడ్డి

నారాయణపేట రూరల్, అక్టోబర్ 21 : పాఠశాలను కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే పూటకో సీఎం అభ్యర్థి రాజ్యమేలుతాడని బీఆర్ఎస్ నారాయణపేట జిల్లా అధ్యక్షుడు, ఎమ్మెల్యే రాజేందర్ రెడ్డి తెలిపారు. మండలంలోని ఊటకుంట తండా, బొమ్మన్ పాడ, అప్పిరెడ్డిపల్లి, జిల్లా పూర్, ఖైరంకొండ, ఎక్కాపూర్ గ్రామాల్లో శనివారం విస్తృతంగా ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆరు గ్యారంటీలతో పెద్ద మోసం చేస్తున్నదని, అధికారంలో ఉన్న కర్ణాటకలో ఎందుకు అమలు చేయడం లేదని ప్రశ్నించారు. నియోజకవర్గంలో జరిగిన అభివృద్ధిని ఆదరించి తనను ఆశీర్వదించాలని కోరారు. ఐదేండ్లలో పేట మండలాన్ని అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేశామని, చాలా గ్రామాలు, తండాలు బీజేపీ రోడ్డు సౌకర్యం కల్పించామన్నారు. దేశంలో ఎక్కడా లేని పథకాలను అమలుచేయడంతో తెలంగాణ అదర్సంగా నిలుస్తున్నదన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ రాష్ట్ర అభివృద్ధి కోసం నిరంతరం పాటుపడుతున్నారన్నారు. ప్రత్యేక రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ సర్కారు అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత అన్ని వర్గాల అభ్యున్నతి కోసం ముఖ్యమంత్రి అహర్నిశలు కృషి చేస్తున్నారన్నారు. రైతుబంధు, రైతు బీమా, మిషన్ కాకతీయ, మిషన్ భగీరథ వంటి ఎన్నో పథకాలతో రాష్ట్రాన్ని నంబర్ వన్ స్థానంలో నిలిపారన్నారు. బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టోను చూసి ప్రతిపక్షాలకు దిమ్మతిరుగుతున్నదని, ఏం చేయాలో పాలుపోక ఇష్టం వచ్చినట్లు విమర్శలు చేస్తున్నారన్నారు. కాంగ్రెస్ కు అధికారమిస్తే వ్యవసాయానికి 3 గంటల కేరింగ్ దిక్కువతుందన్నారు. గతంలో రైతులకు మాత్రమే రూ.5 లక్షల బీమా కల్పించగా.. ఇప్పుడు రేషన్ కార్డు ఉన్న ప్రతి ఒక్కరికీ 'కేసీఆర్ బీమా.. ప్రతి ఇంటికీ డిమా'తో ఇన్సూరెన్స్ సౌకర్యం కల్పించనున్నట్లు తెలిపారు. తమ ప్రభుత్వం చేపట్టిన అభివృద్ధిని చూసి భారీ మెజార్టిని కట్టబెట్టాలని కోరారు. పాలమూరు-రంగారెడ్డి ఎత్తిపోతలలో భాగంగా త్వరలో అన్ని గ్రామాలకు సాగునీరందిస్తామన్నారు. అభివృద్ధిని పరుగులు పెట్టిస్తున్న కేసీఆర్ కావాలా..? పూటకో సీఎం మారే కాంగ్రెస్ కావాలో ప్రజలే ఆలోచించుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జెడ్పీటీసీ అంజలి, జెడ్పీ కో ఆప్షన్ రాజుద్దీన్, వైస్ ఎంపీపీ సుగణ, సర్పంచులు సీతమ్మ, బ్రహ్మవతి, తిరుపతమ్మ, నిర్సింహులు, జమునాబాయి, మండల అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు రాములు, రవీందర్ గౌడ్, నారాయణ రెడ్డి, వెంకటనాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కార్యకర్తల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే చిట్టె రామ్మోహన్ రెడ్డి

ప్రభుత్వ పథకాలను వివరించాలి

- బీఆర్ఎస్ కు కార్యకర్తలే పట్టుగొమ్ములు
- మక్తల్ ఎమ్మెల్యే చిట్టె రామ్మోహన్ రెడ్డి

మక్తల్ టౌన్, అక్టోబర్ 21 : బీఆర్ఎస్ సర్కారు చేపడుతున్న సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరించాలని మక్తల్ ఎమ్మెల్యే చిట్టె రామ్మోహన్ రెడ్డి కార్యకర్తలకు సూచించారు. రాజోయ్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ విజయానికి పార్టీ కార్యకర్తలే పట్టుగొమ్ములన్నారు. మక్తల్ నియోజకవర్గంలోని కృష్ణ మండలం గుర్జాల్, మాగనూర్ మండలం కొత్తపల్లి గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ మండలాల అధ్యక్షులు విజయ్ గౌడ్, ఎల్లారెడ్డి అధ్యక్షతన కార్యకర్తల విస్తృత స్థాయి సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే చిట్టె మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ నేతృత్వంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా బరిలో నిలిచిన తనను ఆదరించాలని కోరారు. గత పదేండ్లలో నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నిలిపానని, మరంత అభివృద్ధి చేసేందుకు బీఆర్ఎస్ ను ఆదరించాలన్నారు. ప్రతి కార్యకర్తకు కుటుంబ సభ్యులుగా భావించి వారి సంక్షేమానికి కృషిచేశామన్నారు. దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థలో తెలంగాణను ముందు వరుసలో నిలిపామన్నారు. దేశంలో ఏ రాష్ట్రంలో లేని విధంగా ఇంటింటికీ ప్రభుత్వ పథకాలను అందించామన్నారు. నియోజకవర్గ ఎన్నికల ఇన్చార్జి, సాట్ చైర్మన్ అంజనేయ గౌడ్ మాట్లాడుతూ ప్రజలకు నిత్యం అందుబాటులో ఉండే వ్యక్తి ఎమ్మెల్యేగా దొరకడం అర్హుడమన్నారు. ప్రజల మనసు గెలిచిన చిట్టె రామ్మోహన్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టితో గెలిపించాలన్నారు. ఎన్నికలయ్యేంతవరకు ప్రతి కార్యకర్త సైనికుడిలా పనిచేయాలని సూచించారు. సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే సతీమణి చిట్టె సుచితారెడ్డి, జెడ్పీటీసీ వెంకటయ్య, ఎంపీపీలు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.